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From: Plamena Petrova wmm:»sxm 3wm'£cll:‘,33lm B o 1311 X’\'f_ & O\j . g O% j
Sent: 26 main 2025 1. 16:28
To: gabrovo@gabrovo.bg
Subject: 3a KaHamaatcTeade 3a NMPOMPAMA 3A PEANTV3ALMA HA NYBANYHO-YACTHU

WHWUWATUB HA TEPUTOPUATA HA OBLLIMHA TABPOBO Kamnarua 2025 .
Attachments: 3anBneHve- Kanun KvHes .pdf; Jexnapauus- KanuH KbHes .pdf: Crumka- yA.

Cnasa.pdf, Odepra- KanuH KbHes .pdf

YBavkaemu JaMH K rocnoja.
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BbB Bpb3ka c obsapenara [Iporpama 3a peanuzaims Ha ny6nuqno-qac;%ﬁ MHHUIIMATHBH Ha TEPUTOPHSATA Ha
O6muua I'abposo — Kamnanus 2025 T., 0T UMETO Ha BCHUYKK KUBYILIH/Ha yauua ,,Cnasa®, rp. 'abpogo,
TI0[1aBaM 3asBIICHHME 3a y4acTHe C MHMLMATHRA 3a achalTHpaHe Ha YIHIATA.

Hactosiuara uannuaruea uma 3a uen nonobpssane Ha MH(ppacTpyKTypara U 6€30MaCHOCTTA Ha JKUBYILHUTE,
ThH KaTO CHCTOSIHUETO Ha YIMIIATA € CEPHO3HO BIIOLIEHO U Ch37aBa PeIHLA 3aTpyAHEHHS.
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 llonbaneHa nexnapalus 1 3asBIEHHAE 38 YYACTHE 1O NPOrPaMaTa;
o Odepra oT u36pana GupMa-WINBAUKTEN 38 peayn3aLMgTa Ha NIPOEKTA!
»  CHMMKOB MaTepHal, MIKOCTPHPAL] TEKYLIOTO ChCTOSHUE HA yauua ,,Cnaga®.

KaTo npeacTaBuTeN Ha KUBYIIHTE, NOTBBPKAAEAM FOTOBHOCTTA HH 34 CHTPYAHHYECTRO U y4yacTHe B
IyBIIHUHO-9aCTHOTO NApPTHEOPCTBO IPH YCIOBUATA Ha TIporpamara. Mons aa uu uHbopMHUpaTe 3a
CIIEABALIMTE CTBIKH ¥ CPOKOBE B NIPOLIECA Ha KAHIHJATCTBAHE.

Braroaaps npensapuTtenHo 3a cbaeiicTBHeTo!
C ypaxeHue,

Kanuu KoHer

ﬁpencmsmen Ha JXMBYIUHTE Ha y1. ,,Cnaga®, rp. ['abposo

Tenedon 3a Bpr3ka:
3a1m4eHo 00cTOATEICTBO

no 33JI]1




3ASIBJIEHUE
* 3A KAHJIMJIATCTBAHE I10 TIPOTPAMA
3A PEAJIU3ALIS HA TTYBJTHYHO - YACTHU MHUIIMATHBY
~ HA TEPUTOPHSTA HA OBILMHA TABPORO
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(nocousa ce HaumeHoBaHue, aopec Wiu epyna om aopecu, npeomem Ha
KaHOUOamcmeanemao)
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AEKJTAPHUPAM/E, ge:

JI47m0BOTO MW/HU yYacTHe B peald3alusira Ha IeHHOCTHTE M0 TOPENOCOYEHHs POEKT IIe € B

pasMep Ha ..s7. ‘?’fdp aL % OT o0ImaTa cTOMHOCT Ha MPOEKTa.

MsBectHa Mu e orroBopHocTTa mo 4i. 313 or Hakasarennums Kouekc 3a
IEKIapHpaHe Ha HEBEPHH JaHHHU.
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l= NMBTCTPOU-rABPOBO Al

5300 Ma6poso, yn. ,,CraHunoHHa* Ne3, ten/caxc: 066/80 60 76, patstroi@abv.bg

Mo Kureaure Ha yia. Ciaasa, rp. ['abposo

ODPEPTA

No HaumeHoBaHue Msapra | KonnyectBo Eﬂ::;;";;é“a CTO::{:OCT
yia. Ciasa, rp. 'a6poso - nurom 450 m2
) Hzkon MEXaHHU3UPaH, BKJIFOYHTEITHO 3 45.00 17.00 765.00
HATOBapBaHe
OcHoBa OT  HedpakIMOHMpaH CKaJleH
2 |marepman - jocTaBKa, Tojarade  u| M3 45,00 60,00 2 700,00
YILTBTHSIBAHE
3 JloctaBka W  mojaraHe Ha  ITBTEH — 45,00 210,00 9 450,00
acanroberon 4 cm
O6mo 6e3 JAC: 12 915,00
20% JIC: 2 583,00
O6mo ¢ JC: 15 498,00
S
3a/In49€eH0 00CTOATEICTBO S |
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[ata Ha renepupande: 5/29/2025 Watouynuik, KANC MopTan « hitps://kais.cadastre.bg/



